
1 

 

Zápis 

ze 76. schůze Rady města Blatná, která se konala dne 24. ledna 2018 

 

Paní starostka zahájila schůzi Rady města Blatná v 7:30 hodin. 

 

Přítomni: paní starostka, pan místostarosta, p. Srb, Ing. Flandera, Bc. Scheinherr 

 

Paní starostka navrhla ověřovatele zápisu: p. Srb, Bc. Scheinherr 

Hlasování: 3 – 2(Srb, Scheinherr) – 0.    

 

Paní starostka konstatuje, že schůze byla svolána řádně, že radní jsou usnášeníschopní a že materiály 

byly na dnešní schůzi odeslány včas. Uvádí, že program dnešní schůze není nikterak doplňován. 

Dotazuje se, zdali má někdo z radních nějaké připomínky k programu, není tomu tak, a proto nechává 

hlasovat o předloženém programu jednání.   

Hlasování: 5 – 0 – 0.  

 

Bod č. 1 – Kontrola plnění minulých usnesení  

Pan místostarosta uvádí, že se dotáže příslušných pracovníků, jestli se kácení stromů stihne provést 

v době vegetačního klidu do 31. 3. 2018 či jestli se některé stromy budou kácet až v listopadu. 

Dotazuje se, zdali mají radní k přehledu plnění minulých usnesení nějaké dotazy či připomínky. 

Žádný radní nemá k tomuto bodu připomínky.  

 

Bod č. 3 - Změny rozpisu rozpočtu 2018 

Bez připomínek.  

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 20/18 

 

Bod č. 4 - Příprava výběrového řízení na pojistitele majetku a odpovědnosti za újmu Města 

Blatná 

Bez připomínek.  

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 21/18 

 

Bod č. 5 - Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene „Blatná - parc. č. 493/38, kabel NN" 

Bez připomínek.  

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 22/18 

 

Bod č. 6 - Žádost o uzavření smlouvy o připojení k distribuční soustavě  

Bez připomínek.  

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 23/18 

 

Bod č. 7 - Žádost o uzavření smlouvy o záručních podmínkách  

Bez připomínek.  

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 24/18 

 

Bod č. 8 - Žádost o zábor veřejného prostranství 

Paní starostka informuje, že ji překvapilo, že akci by chtěl žadatel uspořádat v pondělí 5. 2. 2018 od 

12 do 17 hodin a to za symbolické nájemné. Podotýká, že pracovníci odboru majetku, investic a 

rozvoje byli vedeni k tomu, aby žadateli sdělili, že jsou pořádány ve městě pravidelně trhy, na které 

jsou lidé zvyklí chodit, takže jestli by dotyčný nechtěl svou akci uspořádat v rámci trhů. Konstatuje, 

že se žadatel pracovníkům úřadu však vůbec neozval. Pan místostarosta doplňuje, že pracovníci 

odboru majetku, investic a rozvoje se snažili telefonicky a prostřednictvím e-mailu žadatele 

kontaktovat s tím, aby si svou akci udělal v rámci farmářských trhů či v rámci nějaké jiné akce a to 

například Masopustu, avšak nemají zpětnou vazbu, jelikož dotyčný pracovníkům nebral telefon a na 

e-maily neodpověděl. Uvádí, že on tedy bude v tuto chvíli hlasovat pro neodsouhlasení záboru, 

protože by chtěl, aby žadatel zvolil pro uspořádání své akce jiný termín či aby akci uspořádal v rámci 

jiné akce. Paní starostka konstatuje, že 7. 2. 2018 se bude konat další schůze Rady města Blatná, takže 

pokud se podaří se s žadatelem do té doby zkontaktovat a dohodnout s ním nějaký jiný termín s tím 

však, že ona nesouhlasí, aby dotyčný měl nějaké úlevy, pokud se týká výše nájmu, tak je možné na 
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další schůzi zábor veřejného prostranství odsouhlasit. Pan Srb navrhuje, aby žadateli bylo sděleno, že 

v současné době mu zábor veřejného prostranství nebyl povolen, protože daná záležitost není dořešená 

s tím však, že zábor by byl určitě za sazby, které jsou obecně závaznou vyhláškou města stanoveny. 

Doplňuje, že by se tedy akce mohla konat za podmínek, které má město nastavené a se kterými 

žadatel v tuto chvíli není seznámen. Ing. Flandera podotýká, že se nejedná o akci kulturní, jak by to 

žadatel rád prezentoval, ale o klasickou komerční akci. Konstatuje, že nyní také pro schválení záboru, 

jelikož nejsou radním známy podrobnosti, není. Paní starostka tedy nechává hlasovat o usnesení: „RM 

po projednání nesouhlasí se záborem veřejného prostranství na p.č. 1984/1, k.ú. Blatná za účelem 

uspořádání kulturní akce „Zabijačkové hody 2018“ dne 5. 2. 2018 pro společnost Karmotera s.r.o., 

sídliště Lučina 292, 348 13 Chodová Planá dle předložené návrhu”. 

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 25/18 

 

Bod č. 9 - Žádost o vstup do pozemků ve vlastnictví města Blatná  

Bez připomínek.  

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 26/18 

 

Bod č. 10 - Žádost o stanovisko k povolení připojení (sjezdu), ul. Na Hřebeni 

Bez připomínek.  

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 27/18 

 

Bod č. 11 - Poskytování právních služeb 

Bez připomínek.  

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 28/18 

 

Bod č. 12 - Kácení dřevin na území města, k.ú. Blatná, obec Blatná 

Bez připomínek.  

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 29/18 

 

Bod č. 13 - Doplnění žádosti o souhlas s podáním žádosti v rámci dotačního programu OPŽP 

a regenerací zeleně v parku Husovy sady p.č. 1000/1, a „parku u nádraží“ p.č. 2047/9, 1022/13, 

1022/12, 1022/11 v k.ú. Blatná, obec Blatná  

Bez připomínek.  

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 30/18 

 

Bod č. 14 - Přidělení bytu v majetku města do nájmu v obecním zájmu 

Bez připomínek.  

Hlasování: 5 – 0 – 0. Usnesení č. 31/18 

 

Informace: a) Seznam uvažovaných firem k vyzvání na akce  

 

b) Vyvěšení vlajky k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ – Bc. Scheinherr, Ing. Flandera a pan 

Srb s vyvěšením vlajky souhlasí. Pan místostarosta uvádí, že tedy bude pověřen příslušný pracovník, 

aby dne 10. 3. 2018 vlajku vyvěsil.   

 

Paní starostka informuje, že město obdrželo od odboru veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva 

vnitra ČR Vyhodnocení nápravných opatření a uzavření kontroly výkonu samostatné působnosti 

svěřené orgánům města Blatná (č. j. MV-100974-14/ODK-2017), ve kterém je uvedeno, že opatření, 

která byla přijata zastupiteli na prosincovém zasedání, jsou zcela adekvátní ke kontrolou shledaným 

porušením s tím, že příslušný odbor Ministerstva vnitra ČR tedy považuje povinnosti města Blatná za 

splněné a kontrolu za uzavřenou.  

 

Paní starostka se dotazuje, zdali má někdo z radních nějaký dotaz či připomínku, není tomu tak, a 

proto paní starostka v 7:55 hodin ukončila schůzi Rady města Blatná.  

 

Zapsala: Gabriela Hálová  


